  								Над вьюгами и стужами седыми
                                                                                                                Вновь торжествует юная весна
                                                                                                             И как огонь с водой несовместимы,
                                                                                                                   Несовместимы дети и война!

Я люблю свою семью. Люблю холодным и зимними  вечерами общаться и слушать рассказы моей бабушки Колесниковой Аделаиды Юрьевны о её детстве. 
Когда началась Великая  Отечественная  война ей было всего 3 года. Её детство было очень тяжёлым. Жили голодно. Бабушка вспоминает, что хотелось кушать всегда. Бывало, что есть совсем было нечего, тогда мама готовила похлёбку из лебеды, крапивы.  Выращивали картошку из отростков, которую добавляли даже в хлеб, с лебедой и остатками муки. У неё до сих пор особенное  отношение к хлебу, бережливое и уважительное. Кусочек масла был несбыточной мечтой, а  о конфетах они и мечтать не могли! Бабушкины рассказы всегда трогают меня, вызывают во мне эмоциональные переживания и восхищения. 
    Но одна её история произвела на меня самое большое впечатление.
   Бабушка рассказывала, что, не смотря на тяжёлое послевоенное время, в то время когда все силы люди отдавали на восстановление разрухи. Дети стремились к знаниям, стремились учиться. В то время не было ничего, трудно было всем.  
    Дети в школе писали на страницах старых книг или  газет между строк. Моя бабушка не была исключением. У неё как у всех не было ни учебников, ни тетрадей, ни письменных принадлежностей. Они находили гусиные перья, привязывали к карандашу, макали в «чернила» (жидкий пепел) и старательно выводили каждую букву. В таких условиях училась моя бабушка. Но однажды её мама раздобыла для неё оберточную бумагу для посылок, они разрезали её на листы, сшили и разлиновали. Так у бабушки появилась самая настоящая тетрадь!  Многие подружки ей очень завидовали.  Все в школе  только могли только мечтать о таком.
[bookmark: _GoBack]      Много сейчас говорят о детях войны, о том, как они выживали.  Ведь они наравне со взрослыми в свои 10-12 лет стояли у станков, вытачивая боеприпасы для фронта по 18-20 часов в сутки. Ведь это они пахали и сеяли хлеб вместо ушедших на фронт отцов и старших братьев. Но, не смотря ни на что, они выжили, выучились, стали самым мудрым поколением, которое хранит и передаёт нам свою мудрость, свой опыт и свою память. Они тоже заслуживают светлой памяти, её храним, и будем хранить, мы внуки и правнуки!
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