Дети войны
     Война-это страшно. Она не щадит ни стариков, ни женщин, ни детей. Война забирает тысячи жизней. Она приносит горе, слёзы, разруху в каждую семью. Эти ужасные цифры 1941-1945 навсегда останутся в нашей памяти. Кто-то был участником боевых сражений, а кто-то ковал победу в тылу.
     Когда началась война, моему прадеду, Силину Василию Николаевичу, было всего шесть лет. И при таком малом возрасте он уже помогал тем, кто воевал. Он остался старшим мужчиной в семье. Он колол дрова, косил сено, ухаживал за скотом. Мой прадедушка помнит весь тот ужас, который происходил в то жуткое время. В те годы  каждая крошка хлеба была дороже любого золота.  От постоянного недоедания мой прадед часто болел. От голода он заболел такой болезнью как  рахит. Это очень страшная болезнь. И врагу не пожелаешь такое перенести. 
     Перед войной было обычное время, все было хорошо, ни что не предвещало беды. И тут она - война. Ужасный голод, много смертей и слез, сотни болезней. И через это все прошел мой дед  Василий. Сейчас он жив, ему восемьдесят три года. И он до сих пор вспоминает те ужасные годы Великой Отечественной войны со слезами на глазах.
     В 1942 году, на втором году войны  родилась моя прабабушка, Силина Любовь Николаевна. Она была маленькой и совсем ничего не помнит о войне, но послевоенное время осталось у неё в памяти навсегда. В семье их было всего десять детей. Моя прабабушка была пятой, и когда она чуть-чуть подросла, уже была нянькой для своих младших братьев и сестёр.
     Семья жила очень тяжело. Еды всегда не хватало. Одежда, какая была, переходила от старших к младшим. До самых осенних холодов бегали босиком. Даже в школу приходилось ходить без обуви.
     Но прапрадед, прабабушка и вся их семья были очень трудолюбивыми людьми. Прапрабабушка обрабатывала лен, ткала материи и шила одежду для семьи, прадед катал валенки, шил шубы, полушубки. Держали подсобное хозяйство.
     Их отец, мой прапрадедушка, Силин Николай Трифонович прошел всю войну и вернулся домой. За свою жизнь он также успел побывать на Японской войне  и вернулся живым. И  9  мая наша семья празднует два великих праздника- День Победы и День рождения моего прапрадеда!
     Дети войны…Маленькие труженики тыла…Это и ваша Победа!
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